

Пресс-релиз
урока физики с использованием оборудования
Центра образования «Точка роста» на базе МБОУ «Шелковская СОШ №3»

Создание Центра образования «Точка роста» в школе в рамках реализации Национального проекта «Образование» - это обновление ее материально-технической базы, повышение профессионального уровня педагогами и предоставление дополнительных возможностей при формировании цифровых и естественно - научных компетенций. У учащихся появились возможности осваивать новые технологии, используя современное оборудование.

01 февраля 2022 года учитель физики Эльмурзаева Зарета Арслановна при прохождении раздела «Сила тока» провела в 8 «А» классе практическую работу на тему: «Измерение сопротивления проводника при помощи амперметра и вольтметра», по итогам которой учащиеся научились применять теоретические знания на практике, и выводить из экспериментальных фактов теоретические физические законы.

«Уроки физики в «Точке роста» способствуют формированию познавательных интересов, убежденности в возможности познания природы, уважение к творцам науки, отношение к физике, как элементу общечеловеческой культуры и мотивацию образовательной деятельности учащихся на основе личносно ориентированного подхода» - отметила директор МБОУ «Шелковская СОШ №3» Бачаева Х.А.



